                  ALLEGATO A



DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE

(art.46 DPR del 28 dicembre n.445)

Il/La sottoscritto/a   

nato/a a 
Prov. 
il   

in qualità di titolare / legale rappresentante della ditta   

con sede legale in 
Prov. 
Via
 n. 
Codice Fiscale    


Partita IVA 

e-mail certificata (PEC)  

consapevole che in caso di dichiarazione mendace sarà punito ai sensi del Codice Penale secondo quanto prescritto dall'Art. 76 del succitato D.P.R. 445/2000 e che, inoltre, qualora dal controllo effettuato emerga la non veridicità del contenuto di taluna delle dichiarazioni rese, decadrà dai  benefici conseguenti al provvedimento eventualmente emanato sulla base della dichiarazione non veritiera (Art. 75 D.P.R. 445/2000), in relazione alla partecipazione per la selezione delle ditte da consultare per partecipare alla procedura di selezione per l’affidamento, mediante procedura negoziata senza pubblicazione del bando ai sensi dell’art. 36 del D Lgs 50/2016 e ss.mm.ii., di servizi relativi ad un percorso di alternanza scuola-lavoro a Dublino (Irlanda) comprendenti viaggio, vitto e alloggio  per la realizzazione del progetto “Potenziamento dei percorsi di alternanza scuola – lavoro all’estero” ( Codice : PON FSE 10.6.6B-FSEPON-SI-2017-9  - Titolo:  WORKING IN DUBLIN) per un importo a base d’asta pari a € 36.705,60 (IVA 10% esclusa), con aggiudicazione mediante offerta economicamente più vantaggiosa sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo, ai sensi dell’articolo 95, comma 6 del D.Lgs. 50/2016 

                          CIG: ZCA2802DDF                                                                             CUP: H24C17000110007
DICHIARA

· Che la denominazione del Soggetto è  

e la natura e forma giuridica è 

· Che
il
Legale
Rappresentante
della
società/ditta
è
il
Sig

Nato a 


Provincia di 
il
/
/
; Partita I.V.A.
 
C.FISCALE

Sede legale 
Sede operativa 

E-mail Certificata (PEC)


Di aver già organizzato N° 
servizi analoghi presso altri istituti scolastici
· Di essere in grado di garantire la necessaria assistenza durante l’espletamento del servizio
 di essere in possesso dei requisiti di ordine generale richiesti per la partecipazione alle procedure di affidamento di cui DLgs. n. 50/2016;

· di essere in possesso dei requisiti di idoneità professionale di cui D.lgs. n. 50/2016;
· che il medesimo e la ditta da lui rappresentata non sono mai incorsi in provvedimenti che comportano l'incapacità a contrattare con la Pubblica Amministrazione;
 di osservare le norme dettate in materia di sicurezza dei lavoratori, in particolare di rispettare tutti gli obblighi in materia di sicurezza e condizioni nei luoghi di lavoro, come dettate dal D.Lgs 81/2008 e successive modifiche ed integrazioni;

 di non avere riportato condanne penali e di non avere procedimenti penali pendenti;

 di non essere in stato di fallimento, di liquidazione ovvero di non avere in corso procedimenti per la dichiarazione di una di tali situazioni;

· di non aver subito condanne con sentenze passate in giudicato, per qualsiasi reato che incida sulla propria moralità professionale, o per delitti finanziari;
 di accettare senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nella eventuale lettera di invito a partecipare alla gara;

 di applicare a favore dei lavoratori dipendenti condizioni giuridiche retributive non inferiori a quelle risultanti dai Contratti di lavoro;

 l'inesistenza delle cause di esclusione indicate nell'art.80 del D.Lgs 50/2016;

· che nei confronti dell'impresa non è stata irrogata la sanzione amministrativa dell'interdizione all'esercizio dell'attività o del divieto di contrarre con la Pubblica Amministrazione di fui all'art.9 comma 2 lett. a) e c) del D.Lgs 231/2001;
 di disporre di organico adeguato allo svolgimento delle prestazioni richieste;

· che mantiene la validità dell'offerta fino all’espletamento del servizio;
· che si impegna a rispettare nella loro interezza e condizioni e i servizi richiesti nella determina a contrarre pubblicata all’albo dell’istituzione scolastica “A.Scarpa” di Motta di Livenza e di  impegnarsi a supportare l’istituto nell’organizzazione e gestione dell’azione di mobilità prevista dal progetto.
 di essere informato, ai sensi della vigente normativa in materia di protezione dei dati personali, che  i dati raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa;

 di consentire, ai sensi e per gli effetti del D.Lgs 196/2003, al trattamento dei dati per la presente procedura;

 di autorizzare la Stazione Appaltante ad effettuare le comunicazioni di cui all'art. 76 del D.Lgs 50/2016, all'indirizzo E-mail certificata indicata nella presente dichiarazione.

 Di essere in possesso di polizza assicurativa integrativa in caso di rimpatrio  anticipato  per gravi motivi di uno o più studenti;

Li,   
                                                    Il Rappresentante Legale

